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BTTrrA/1550 /251/2018 Bogatynia, dnia 03.10.2018r.

Dotyczy: wyjaśnienia, modyfikacji treści SIWZ i przedłużenia terminu składania ofert
do Postępowania zakupowego w celu udzielenia Zakupu o nazwie: "Świadczenie usług
grupowego przewozu osób w ramach przewozów pracowniczych na liniach KWT,

TZ/1499/2018" .

Pytanie 1.:
"Proszę o wyjaśnienie treści SIWZ poprzez wskazanie czy w przypadku zamiaru złożenia przez
Wykonawcę oferty na całość zamówienia, obejmującą wszystkie części zamówienia,
Wykonawca powinien wpłacić wadium jednym przelewem, czy też odrębnych przelewach
(w przypadku wniesienia wadium w pieniądzu) oraz wskazanie w sposób precyzyjny jakiego
rodzaju adnotację należy wówczas wskazać w treści przelewu".

Odpowiedź:
W przypadku składania Oferty na więcej niż jedną część lub Oferty obejmującej
wszystkie części dopuszcza się wpłatę wadium jednym przelewem. W takim przypadku
w treści przelewu należy wskazać, których części dot. składane wadium. Jednocześnie
Zamawiający dokonuje zmiany pkt 11.2 SIWZ w następujący sposób:
,,11.2. Wadium należy wnieść w formie pieniężnej lub gwarancji bankowej przed
upływem terminu składania Ofert, przy czym za termin wniesienia wadium w formie
pieniężnej, w drodze przelewu, przyjmuje się termin uznania kwotą wadium rachunku
bankowego Zamawiającego.
Wpłaty pieniężne należy dokonywać na konto: PKO BP Oddział 2 w Warszawie
30 1020 1026 0000 1502 0232 9019, z adnotacją : "Wadium do Postępowania
zakupowego nr TZ/1499/2018, Część nr Zakupu".
Wykonawca składający Ofertę na więcej niż jedną część Zakupu, zobowiązany jest
wnieść wadium w wysokości nie mniejszej niż suma nominalnych wartości wadium
określonych przez Zamawiającego dla poszczególnych części".

Pytanie 2.:
"Proszę o wyjaśnienie zapisu załącznika nr 2 do SIWZ w postaci projektu § 4 pkt. 16 umowy
na świadczenie usług grupowego przewozu osób w ramach przewozów pracowniczych
na liniach KWT, TZ/1499/2018 poprzez wskazanie, czy autobusy muszą być wyposażone
w urządzenia klimatyzacyjne od pierwszego dnia wykonywania umowy tj. od 01.01.2019,
czy też mogą zostać wyposażone w urządzenia klimatyzacyjne dopiero od momentu
wystąpienia wyższych temperatur np. od miesiąca czerwca".

Odpowiedź:
Zgodnie z pkt 7.1 ppkt. 3) SIWZ posiadanie klimatyzowanego pojazdu jest jednym
z warunków udziału w Postępowaniu zakupowym, który jest oceniany po złożeniu
Oferty. Jeżeli Wykonawca na dzień składania ofert nie spełni wskazanego w pkt 7.1
ppkt. 3) SIWZ warunku, stanowi to podstawę do wykluczenia go z udziału
w Postępowaniu zakupowym.
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Pytanie 3.:
"Proszę o wyjaśnienie załącznika nr 2 do SIWZ w postaci projektu umowy na świadczenie usług
grupowego przewozu osób w ramach przewozów pracowniczych na liniach KWT, TZ/1499/2018
poprzez wskazanie na jakiej podstawie Wykonawca otrzyma płatność za wykonaną usługę
bez mechanizmu podzielnej płatności, o którym mowa w § 10 pkt. 12 umowy".

Odpowiedź:
Zgodnie z treścią §10 ust. 12 Projektu Umowy stanowiącego Załącznik nr 2 do SIWZ
wynagrodzenie zostanie zapłacone z zastosowaniem mechanizmu podzielonej płatności
lub bez jego zastosowania w zależności od 'tego czy Kontrahent posiada odrębny
rachunek do rozliczeń VAT zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa podatkowego.

Pytanie 4.:
"Proszę o wyjaśnienie załącznika nr 2 do SIWZ w postaci projektu umowy na świadczenie usług
grupowego przewozu osób w ramach przewozów pracowniczych na liniach KWT, TZ/1499/2018
poprzez wskazanie w świetle treści § 4 pkt. 28 umowy jakiego rodzaju konkretne czynności
składające się na opis przedmiotu zamówienia mają wykonywać osoby zatrudnione na umowę
o pracę. Brak sprecyzowanego katalogu w/w czynności może prowadzić do błędnej kalkulacji
kosztów przez Wykonawcę, a co za tym idzie przygotowaniem oferty przy założeniu
nieadekwatnych kosztów własnych. Przedłożenie takiej oferty może skutkować naruszeniem
uczciwej konkurencji, gdyż może stawiać w uprzywilejowanej sytuacji przedsiębiorstwa
o ugruntowanej pozycji rynkowej i znaczących rezerwach kapitałowych".

Odpowiedź:
W związku z otrzymanym zapytaniem dokonujemy modyfikacji treści SIWZ
w § 4 ust. 28 Projektu Umowy, stanowiącego Załącznik nr 2 do SIWZ.
Dotychczasowe brzmienie:
"Wykonawca, w okresie realizacji Umowy, będzie zatrudniał na podstawie umowy
o pracę osoby wykonujące przy realizacji Przedmiotu Umowy czynności wskazane
w Opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym Załącznik nr 1 do niniejszej Umowy.
W przypadku, gdy czynności wskazane Opisie przedmiotu zamówienia będą
wykonywane przez osoby zatrudniane przez podwykonawcę, Wykonawca zapewni,
aby osoby te były zatrudnione przez tego podwykonawcę na podstawie umowy o pracę",

przyjmuje nowe, następujące brzmienie:
"Wykonawca, w okresie realizacji Umowy, będzie zatrudniał na podstawie umowy
o pracę lub innej umowy cywilnoprawnej - nazwanej lub nienazwanej, na podstawie
której świadczona jest praca, osoby wykonujące przy realizacji Przedmiotu Umowy
czynności wskazane w Opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym Załącznik nr 1
do niniejszej Umowy. W przypadku, gdy czynności wskazane w Opisie przedmiotu
zamówienia będą wykonywane przez osoby zatrudniane przez podwykonawcę,
Wykonawca zapewni, aby osoby te były zatrudnione przez tego podwykonawcę
na podstawie umowy o pracę lub innej umowy cywilnoprawnej - nazwanej
lub nienazwanej, na podstawie której świadczona jest praca".

Ponadto zmianie ulega treść Załącznika nr 1 do Projektu Umowy stanowiącego
Załącznik nr 2 do SIWZ poprzez dodanie pkt. 4 o następującej treści:
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"Zamawiający wymaga zatrudnienia na podstawie umowy o pracę, lub innej umowy
cywilnoprawnej - nazwanej lub nienazwanej na podstawie której świadczona jest praca,
przez Wykonawcę lub podwykonawcę osób wykonujących czynności kierowcy pojazdu
realizującego usługę grupowego przewozu osób w ramach przewozów pracowniczych
dla pracowników PGE GiEK S.A. Oddział KWB Turów".

Dodatkowo Zamawiający wyjaśnia, że zapis § 4 ust. 28 Projektu Umowy, stanowiącego
Załącznik nr 2 do SIWZ, dotyczy zatrudniania na podstawie umowy o pracę, lub innej
umowy cywilnoprawnej - nazwanej lub nienazwanej na podstawie której świadczona
jest praca, przez Wykonawcę lub podwykonawcę osób wykonujących czynności
kierowcy pojazdu realizującego usługę grupowego przewozu osób w ramach przewozów
pracowniczych dla pracowników PGE GiEK S.A. Oddział KWB Turów.
Zapisy § 4 ust. 28 Projektu Umowy, stanowiącego Załącznik nr 2 do SIWZ, nie obejmują
innych czynności niż te wykonywane przez kierowców.

Pytanie 5.:
"Proszę o wyjaśnienie treści SIWZ poprzez wskazanie czy istnieje możliwość aby Zamawiający

zmienił treść SIWZ i połączył wszystkie części (od l-VI) w jedną część, która umożliwiłaby
Wykonawcy połączenie tras. Informacja ta jest niezbędna do przygotowania przez Wykonawcę
oferty z zachowaniem należytej staranności i w poszanowaniu zasad uczciwej konkurencji.
W przypadku braku możliwości zapewnienia połączeń każda z części będzie generowała
bardzo wysokie koszty w związku z utrzymaniem większej liczby kierowców, autobusów
oraz innych składników, które w przypadku jednej dużej części rozłożyłyby się na mniejsze.
Połączenie części miałoby na celu zrównoważenie ceny między np. liniami B-1 (która posiada
handlowych kilometrów tylko 13) jak i linii 34 (linia posiada handlowych kilometrów 58 lub 82).
Licząc każdą część z osobna Wykonawca musi przyjąć do kalkulacji 16 autobusów o różnej
ilości miejsc do obsługi linii, dodatkowo musi posiadać co najmniej dwa autobusy w rezerwie
co daje łącznie 18 autobusów, dodatkowo musi zakładać kalkulację przy obsadzie 18
kierowców. W momencie połączenia części w jedną dużą, usługę można wykonać za pomocą
11 autobusów plus jeden rezerwowy co daje łącznie 12 autobusów, obsada kierowców w liczbie
13. Są to tylko wybiórcze składowe obrazujące jak może zmienić się cena w momencie
połączenia linii. W momencie kiedy cenę możemy zrównoważyć bardzo mała ilość kilometrów
handlowych na liniach w Bogatyni zostanie zrekompensowana duża ilością kilometrów
z Białogórza czy Zgorzelca i daje uśrednioną stawkę dla wszystkich tras".

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję połączenia wszystkich części Zakupu
w jedną część.

~ł W związku z dokonanymi modyfikacjami SIWZ Zamawiający przedłuża termin składania Ofert
NID do dnia: 08.10.2018r. do godz.: 13:00.
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